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ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΟΝΟΓΟΝΕΩΝ του 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ & ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ 

ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ «ΕΛΠΙΔΑ» 

 

Η πρώτη δράση της νέας Εθελοντικής Ομάδας του Κέντρου Πρόληψης «ΕΛΠΙΔΑ» είναι 

γεγονός! Έτσι λοιπόν, σας προσκαλούμε σε ομιλία με θέμα,  

«Μονογονεϊκότητα: νομικό πλαίσιο ρύθμισής της» 

που θα πραγματοποιηθεί στις 28/06/2023, 19:00 – 21:00, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου 

Πρόληψης «ΕΛΠΙΔΑ», Ησιόδου 10, Νέα Κρήνη, Καλαμαριά (τηλ: 2310442044). 

Ομιλήτρια θα είναι η δικηγόρος κα Ευδοκία Φουντούκη. 

Σκοπός της παρούσας εκδήλωσης είναι η ενημέρωση των μονογονέων των Δήμων: 

Καλαμαριάς, Θέρμης, Θερμαϊκού, Πυλαίας - Χορτιάτη, σχετικά με τα δικαιώματα και τις 

υποχρεώσεις των γονέων μετά τη διάσπαση της οικογενειακής συμβίωσης, σύμφωνα με το ισχύον 

νομοθετικό καθεστώς, άλλα και το άνοιγμα της νέας εθελοντικής ομάδας στην κοινότητα και η 

διεύρυνσή της με περισσότερα μέλη. 

Στη συνάντηση αυτή, οι συμμετέχοντες/χουσες θα μπορούν να θέσουν τα ερωτήματα και 

τους προβληματισμούς τους, ώστε να μάθουν αλλά και να λύσουν τις απορίες τους, αναφορικά με 

νομικά θέματα που απασχολούν τους μονογονείς.  

Λίγα λόγια για τους διοργανωτές:  

-Το Κέντρο Πρόληψης «ΕΛΠΙΔΑ» λειτουργεί από τον Οκτώβριο του 1998 στο πλαίσιο της 

Εθνικής Πολιτικής για την Πρόληψη και στηρίζεται από τον ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΚΑΤΑ ΤΩΝ 

ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ (ΟΚΑΝΑ) οικονομικά και επιστημονικά. Κύριος σκοπός της «ΕΛΠΙΔΑΣ» είναι 

η πρόληψη των εξαρτήσεων και εξαρτητικών συμπεριφορών (τσιγάρο, αλκοόλ, χασίς, ηρωίνη, 

τυχερά παιχνίδια, διαδίκτυο, κατανάλωση φαγητού κ.ά.) – ιδιαίτερα των νέων – και η προαγωγή 

της ψυχοκοινωνικής υγείας των κατοίκων της περιοχής. Εφαρμόζει προγράμματα πρόληψης σε 

γονείς, νέους, εκπαιδευτικούς και άλλες κοινωνικές ομάδες. Συμμετέχει σε δίκτυα και αξιοποιεί 

εθελοντές για να στείλει μηνύματα πρόληψης στην τοπική κοινωνία. Στελεχώνεται από 

εξειδικευμένους κοινωνικούς επιστήμονες.  
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-Η Εθελοντική Ομάδα Μονογονέων, δημιουργήθηκε από μία ομάδα ανδρών και γυναικών, που 

συμμετείχαν στην ΟΜΑΔΑ ΜΟΝΟΓΟΝΕΩΝ που διεξήγαγε το Κ.Π Ελπίδα, στο πλαίσιο 

στήριξης της οικογένειας, με τίτλο «Μεγαλώνοντας το παιδί μου: προκλήσεις στη σύγχρονη 

κοινωνία» (Φεβρουάριος - Μάιος 2023). 

Σκοπός της εθελοντικής ομάδας είναι η ψυχοκοινωνική ενδυνάμωση των μονογονεϊκών 

οικογενειών και συνακόλουθα η πρόληψη των εξαρτήσεων και η προαγωγή της ψυχοκοινωνικής 

τους υγείας.  

 

Θα είναι χαρά μας, μετά το τέλος της ομιλίας να παραμείνετε μαζί μας, να σας 

προσφέρουμε καφέ ή χυμό, κι έτσι να έχουμε την ευκαιρία να επικοινωνήσουμε και να 

γνωριστούμε! 

 

 

Η συμμετοχή στην εκδήλωση, όπως και σε όλες τις δράσεις της «Ελπίδας», είναι δωρεάν. 

 

  

 

                             

 

 

 


